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На № від

Державна регуляторна служба України

Щодо погодження проекту 
постанови Кабінету Міністрів України

Фонд державного майна України направляє на повторне погодження 
доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та

Додатки:
1. Копія проекту постанови Кабінету Міністрів України на 8 арк. в 1 прим.
2. Копія пояснювальної записки на 5 арк. в 1 прим.
3. Копія порівняльної таблиці на 10 арк. в І прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 20 арк. в 1 прим.
5. Копія повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

№ 433».

В. о. Голови Фонду В. ТРУБАРОВ

Гнідковська С., 044 200-31-78
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ПРОЕКТ

Ш
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА

від «___» _________ 2019 р. № ___________

Київ

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 10 травня 2018 року № 432 та № 433

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року 

№ 432 «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для 

продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу» 

(Офіційний вісник України, 2018 р., № 47, ст. 1641) та № 433 «Про 

затвердження Порядку відбору операторів електронних майданчиків для 

організації проведення електронних аукціонів з продажу об’єктів малої 

приватизації, авторизації електронних майданчиків та визначення 

адміністратора електронної торгової системи» (Офіційний вісник України, 

2018, № 47, ст. 1642) зміни, що додаються.

2. Підприємствам, установам, організаціям (незалежно від форми 

власності), які є власниками авторизованих електронних майданчиків, що 

взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи, у 

тримісячний строк забезпечити приведення своїх електронних майданчиків у 

відповідність до вимог цієї постанови. Авторизовані електронні майданчики, 

підключені до центральної бази даних електронної торгової системи, які у 

тримісячний строк не приведені у відповідність до вимог цієї постанови, 

підлягають відключенню від центральної бази даних електронної торгової

системи.
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3. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади 

забезпечити приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність до 

вимог цієї постанови.

4. Фонду державного майна України, Адміністрації Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, адміністратору 

електронної торгової системи забезпечити виконання вимог цих постанов.

Прем’єр-міністр України В. ГРОЙСМАН



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України 
від_________________ 2019 р. № ____

ЗМІНИ,

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

від 10 травня 2018 року № 432 та № 433

1. Доповнити Порядок проведення електронних аукціонів для продажу 

об’єктів малої приватизації, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку проведення 

електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення 

додаткових умов продажу» пунктом 2і такого змісту:

«2і. Центральна база даних та електронні майданчики електронної торгової 

системи повинні мати атестати відповідності комплексної системи захисту 

інформації вимогам нормативних документів у сфері технічного захисту.».

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 433 

«Про затвердження Порядку відбору операторів електронних майданчиків для 

організації проведення електронних аукціонів з продажу об’єктів малої 

приватизації, авторизації електронних майданчиків та визначення 

адміністратора електронної торгової системи»:

1) у пункті 3 постанови слова «за тестування,» виключити;

2) у Порядку, затвердженому зазначеною постановою Кабінету Міністрів 

України:

у пункті 2:



?

в абзаці третьому слова «адміністратору електронної торгової системи 

(далі -  адміністратор)» замінити словами «Фонду державного майна України 

(далі -  Фонд)»;

доповнити абзацом четвертим такого змісту:

«комісія -  постійно діюча комісія, яка створюється за рішенням Фонду та 

Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 

України (далі -  Держспецзв'язок) з метою забезпечення здійснення тестування 

електронних майданчиків, їх авторизації та контролю за відповідністю 

електронних майданчиків, які пройшли авторизацію, вимогам цього Порядку»;

у зв’язку з цим абзаци четвертий -  п’ятий вважати відповідно абзацами 

п’ятим -  шостим;

у пункті 3 слово «адміністратор» у всіх відмінках замінити словом «Фонд» 

у відповідних відмінках;

пункт 4 доповнити абзацами восьмим -  одинадцятим такого змісту:

«мати атестат відповідності комплексної системи захисту інформації 

електронного майданчика вимогам нормативних документів у сфері технічного 

захисту інформації, виданий Адміністрацією Держспецзв'язку. На момент 

подання заявки на авторизацію строк дії атестата відповідності має становити не 

менш як один рік до закінчення строку його дії;

мати адаптовані оператором електронного майданчика та погоджені з 

комісією стандартні сценарії ручного та/або автоматизованого тестування;

мати погоджений з комісією протокол інформаційної взаємодії між 

учасниками технологічного процесу та впровадити в дію відповідні технологічні 

процеси на електронному майданчику.



з
Сценарії автоматизованого та/або ручного тестування оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті Фонду.»;

пункт 5 викласти в такій редакції:

«5. З метою здійснення відбору операторів, підключення їх до електронної 

торгової системи утворюється комісія. До складу комісії входять представники 

Фонду, Адміністрації Держспецзв'язку та адміністратора електронної торгової 

системи. До роботи комісії можуть залучатися незалежні експерти та 

консультанти з правом дорадчого голосу. Як експерти не можуть бути залучені 

співробітники електронних майданчиків або пов’язані з ними близькі особи. 

Склад комісії, кандидатури голови комісії, заступника голови та секретаря 

затверджуються спільним рішенням Фонду та Адміністрації Держспецзв'язку. 

Формою роботи комісії є засідання. Засідання комісії є правоможним, якщо на 

ньому присутні дві третини загальної кількості членів комісії. Рішення комісії 

приймаються більшістю голосів членів комісії, які брали участь у голосуванні. У 

разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови. Рішення комісії 

оформлюються протоколом, який підписує голова та секретар.

Комісія протягом п'яти робочих днів з дня отримання документів, що 

підтверджують відповідність оператора вимогам, визначеним у пункті 4 цього 

Порядку, приймає протокольне рішення стосовно проведення тестування або 

відмови в проведенні тестування такого електронного майданчика.»;

у пункті 6 слово рекомендацій замінити словами «позитивних 

рекомендацій», слово «адміністратор» замінити словом «Фонд»;

пункт 7 викласти в такій редакції:

«7. Тестування електронного майданчика здійснюється комісією.»;

пункти 8 - 1 0  виключити;
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У пункті 1 1 слово «адміністратор» замінити словом «комісія», пункт І 1 

доповнити словами «та наданням рекомендацій про авторизацію або відмову в 

авторизації електронного майданчика»;

пункт 12 викласти в такій редакції:

«12. Фонд протягом трьох робочих днів з дня отримання рекомендацій 

комісії про авторизацію або відмову в авторизації електронного майданчика, 

визначених в пункті 11 цього Порядку, приймає рішення про авторизацію або 

відмову в авторизації електронного майданчика. У разі прийняття Фондом 

рішення щодо відмови в авторизації повторне звернення оператора 

електронного майданчика здійснюється не раніше ніж через шість місяців з дня 

такої відмови.»;

у пункті 13:

в абзаці першому слова «отримання адміністратором плати за тестування» 

замінити словами «прийняття Фондом рішення про тестування», цифру «8» 

замінити цифрою «6»;

в абзаці другому слова «отримання плати за тестування» замінити словами 

«прийняття Фондом рішення про тестування», цифру «8» замінити цифрою «6»;

у пункті 14:

в абзаці першому слова «За умови проходження тестування» замінити 

словами «Після прийняття Фондом рішення про авторизацію електронного 

майданчика», слова та знаки «(попередньо авторизованого)» виключити;

абзац другий виключити;

в абзаці першому пункту 15 слова «за умови успішного проходження 

тестування щодо відповідності вимогам електронної торгової системи»
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виключити, слова «на підставі договору» замінити словами «на підставі рішення 

Фонду про авторизацію електронного майданчика, з укладенням договору»;

у пункті 16:

в абзаці першому слова «листа-підтвердження про проходження 

тестування» замінити словами «рішення Фонду про авторизацію електронного 

майданчика»;

абзац другий викласти в такій редакції:

«У разі зміни оператора авторизованого електронного майданчика 

юридична особа, якій в установленому законодавством порядку передано право 

на використання авторизованого електронного майданчика, протягом 

10 робочих днів з моменту передачі такого права подає звернення про зміну 

оператора Фонду. Фонд протягом 10 робочих днів з дня отримання відповідного 

звернення перевіряє відповідність оператора вимогам пункту 4 цього Порядку та 

в разі такої відповідності приймає рішення про внесення змін до рішення про 

авторизацію електронного майданчика такого оператора. Прийняття Фондом 

рішення про внесення таких змін є підставою для укладення адміністратором 

договору з новим оператором протягом 5 робочих днів з дати отримання 

оператором рішення Фонду про внесення таких змін.»;

у пункті 20:

в абзаці другому слово «адміністратор» замінити словом «Фонд»;

в абзаці третьому слова «після виконання вимог, визначених у документації 

на комплексну систему захисту інформації електронної торгової системи» 

замінити словами «протягом 10 робочих днів з дати отримання відповідним 

оператором рішення Фонду про авторизацію електронного майданчика», абзац 

третій доповнити реченням такого змісту: «У разі зміни оператора електронного 

майданчика відповідний авторизований електронний майданчик не 

відключається від електронної торгової системи.»;
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в абзаці четвертому слова «може створювати» замінити словами «повинен 

мати», слово «адміністратором» замінити словом «Фондом»;

абзац шостий виключити;

у пункті 21 слово «адміністратор» у всіх відмінках замінити словом «Фонд» 

у відповідних відмінках.



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року
№ 432 та № 433»

Мета: забезпечення обов'язкового створення комплексної системи захисту 
інформації на електронних майданчиках та центральній базі даних торгової 
системи з підтвердженою відповідністю та визначення Фонду державного 
майна України разом з Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації відповідальними за авторизацію електронних майданчиків, 
що взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи.

1. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433» 
(далі -  Проект) розроблено на виконання підпункту 2 пункту 27 протоколу 
№ 29 від 02 серпня 2018 року та підпункту 2 пункту 24 протоколу № 30 
від 09 серпня 2018 року засідання Урядового комітету з питань економічної, 
фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, 
інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності.

2. Обгрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до статті 1 Закону України «Про Фонд державного майна 

України» Фонд державного майна України (далі -  Фонд) є центральним 
органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що реалізує державну 
політику у сфері приватизації.

Згідно з частиною третьою статті 2 Закону України «Про центральні 
органи державної влади» підприємства, установи та організації, що належать до 
сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, не 
можуть здійснювати владні повноваження, крім випадків, визначених законом.

Державне підприємство «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ», що належить до сфери 
управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, відповідно 
до законодавства не наділене владними повноваженнями з авторизації 
електронних майданчиків.

З огляду на положення Закону України «Про Фонд державного майна 
України» повноваженнями з авторизації електронних майданчиків, що 
взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи, повинен 
бути наділений саме Фонд як центральний орган виконавчої влади зі 
спеціальним статусом, який забезпечує регулювання та контроль у сфері 
приватизації.

Електронні аукціони проводяться з використанням електронної торгової 
системи - дворівневої інформаційно-телекомунікаційної системи, що 
складається з центральної бази даних та електронних майданчиків, які 
взаємодіють через інтерфейс програмування додатків, який надається у вигляді
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коду з відкритим доступом та визначає функціональність електронної торгової 
системи. Електронна торгова система забезпечує можливість створення, 
розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в 
електронному вигляді, необхідними для проведення аукціону в електронній 
формі (пункт 12 частини першої статті 1 Закону України «Про приватизацію 
державного і комунального майна»).

В процесі приватизації державного і комунального майна електронна 
торгова система здійснює оброблення державних інформаційних ресурсів та 
інформації з обмеженим доступом, що захищаються законом. Таке оброблення 
відбувається як в центральній базі даних електронної торгової системи, так і на 
електронних майданчиках, які підключені до центральної бази даних.

Відповідно до частин другої, третьої статті 8 Закону України «Про захист 
інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» державні 
інформаційні ресурси або інформація з обмеженим доступом, вимога щодо 
захисту якої встановлена законом, повинні оброблятися в системі із 
застосуванням комплексної системи захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю. Підтвердження відповідності здійснюється за результатами 
державної експертизи в порядку, встановленому законодавством. За наслідками 
такої експертизи власник інформаційно-телекомунікаційної системи повинен 
отримати атестат відповідності комплексної системи захисту інформації 
відповідно до Положення про державну експертизу в сфері технічного захисту 
інформації, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України від 16 травня 2007 року 
№ 93 (у редакції наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України від 13 жовтня 2017 року № 565), зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 16 липня 2007 року за № 820/14087.

Комплексна система захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
має бути створена і впроваджена в електронній торговій системі, тобто як в 
центральній базі даних, так і на електронних майданчиках, які обробляють 
державні інформаційні ресурси та взаємодіють з центральною базою даних.

3. Суть проекту акта
Проект передбачає внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку проведення 
електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення 
додаткових умов продажу» та № 433 «Про затвердження Порядку відбору 
операторів електронних майданчиків для організації проведення електронних 
аукціонів з продажу об’єктів малої приватизації, авторизації електронних 
майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової системи».

Зазначена мета досягається шляхом внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433, що полягають у:

обов’язковості створення та впровадження в електронній торговій системі, 
як в центральній базі даних, так і на електронних майданчиках, які обробляють 
державні інформаційні ресурси та взаємодіють з центральною базою даних, 
комплексної системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю;



з
доповненні положеннями стосовно створення постійно діючої комісії, яка 

створюється за рішенням Фонду та Адміністрації Державної служби 
спеціального зв'язку та захисту інформації України з метою забезпечення 
здійснення тестування електронних майданчиків, їх авторизації та контролю за 
відповідністю електронних майданчиків, які пройшли авторизацію.

4. Правові аспекти
У даній сфері правовідносини регулюються такими законодавчими та 

нормативно-правовими актами:
Закон України «Про Фонд державного майна України»;
Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна»; 
Закон України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах».

5. Фінансово-економічне обгрунту вання
Реалізація Проекту не потребує додаткових матеріальних та фінансових 

витрат.

6. Прогноз впливу
Проект не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, 

об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.
Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних 

одиниць і не впливає на регіональний розвиток. Проект не стосується 
функціонування місцевого самоврядування, не зачіпає прав та інтересів 
територіальних громад.

Проект не стосується прав та обов’язків громадян.
Реалізація Проекту не має впливу на ринок праці.

6 і. Стратегічна екологічна оцінка
Проект не є документом державного планування, підготовленим з 

урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про стратегічну 
екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін
Проект не потребує залучення до його опрацювання уповноважених 

представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських 
об'єднань організацій роботодавців України.

Проект не зачіпає інтересів соціальних партнерів. У разі надходження 
зауважень та пропозицій до І Іроекту під час його оприлюднення від соціальних 
партнерів, такі пропозиції та зауваження будуть розглянуті та взяті до уваги 
Фондом.

Проект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
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8. Громадське обговорення
Проект відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, 
потребує проведення консультацій з громадськістю. З цією метою Проект 
включено до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 
2018 рік, що затверджений наказом Фонду державного майна України 
від 17 серпня 2018 року № 1083.

Проект розміщений на офіційному сайті Фонду з метою забезпечення 
інформування громадськості та одержання зауважень і пропозицій.

Таким чином, головний розробник Проекту вжив максимально вичерпних 
заходів для оприлюднення зазначеного Проекту з метою забезпечення 
широкого громадського обговорення його положень.

9. Позиція заінтересованих органів
Проект погоджено Міністерством фінансів України із зауваженнями, які 

враховано частково, та Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України без зауважень.

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України висловлені 
зауваження, які не враховані.

10. Правова експертиза
Відповідно до глави 4 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року 
№ 950, забезпечено проведення правової експертизи Проекту. За результатами 
правової експертизи Міністерство юстиції України надало свій експертний 
висновок від 29.10.2018 № 645/19849-26-18/8.1.6, у якому зазначило про 
погодження Проекту із зауваженнями та застереженням.

11. Запобігання дискримінації
Проект не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

11і. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків

В Проекті відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, тому оцінка тендерного впливу 
проведення не потребує.

12. Запобігання корупції
У Проекті відсутні правила та процедури, що відповідно до Закону 

України «Про запобігання корупції» можуть містити ризики вчинення 
корупційних правопорушень.
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13. Прогноз результатів
Прийняття Проекту дасть змогу забезпечити створення та впровадження в 

електронній торговій системі, як в центральній базі даних, так і на електронних 
майданчиках, які обробляють державні інформаційні ресурси та взаємодіють з 
центральною базою даних, комплексної системи захисту інформації з 
підтвердженою відповідністю згідно з вимогами Закону України «Про захист 
інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» та визначити Фонд 
разом з Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації відповідальними за авторизацію електронних майданчиків, що 
взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи.

В. о. Голови Фонду

2019 р.

В. ТРУБАРОВ



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів
України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433

Зміст положення (норми) 
чинного акта законодавства

Зміст відповідного положення (норми) 
проекту акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку проведення
електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації»

Загальні питання Загальні питання

доповнено 2і. Центральна база даних та електронні майданчики 
електронної торгової системи повинні мати атестати 
відповідності комплексної системи захисту інформації 
вимогам нормативних документів у сфері технічного 
захисту.

Постанова Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 433 «Про затвердження Порядку відбору 
операторів електронних майданчиків для організації проведення електронних аукціонів з продажу об'єктів малої 
приватизації, авторизації електронних майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової системи»

3. Міністерству економічного розвитку і торгівлі щороку до 
1 березня переглядати розміри плати за тестування, на 

1 розвиток електронної торгової системи і за використання 
електронної торгової системи та в разі потреби подавати 
Кабінетові Міністрів України відповідні пропозиції.

3. Міністерству економічного розвитку і торгівлі щороку 
до 1 березня переглядати розміри плати на розвиток 
електронної торгової системи і за використання електронної 
торгової системи та в разі потреби подавати Кабінетові 
Міністрів України відповідні пропозиції
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Зміст положення (норми) 
чинного акта законодавства

Зміст відповідного положення (норми) 
проекту акта

Порядку відбору операторів електронних майданчиків для організації проведення електронних аукціонів з продажу 
об'єктів малої приватизації, авторизації електронних майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової

системи

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
авторизація - надання оператору електронного майданчика 
(далі - оператор) продуктивного ключа для роботи в 
електронній торговій системі за результатами проходження 
оператором відбору та тестування відповідності роботи 
інтерфейсу програмування додатків електронного 
майданчика такого оператора сценаріям роботи 
програмування додатків електронної торгової системи;

авторизація - надання оператору електронного майданчика 
(далі - оператор) продуктивного ключа для роботи в 
електронній торговій системі за результатами проходження 
оператором відбору та тестування відповідності роботи 
інтерфейсу програмування додатків електронного 
майданчика такого оператора сценаріям роботи 
програмування додатків електронної торгової системи;

заявка на тестування - оформлене у письмовому вигляді 
звернення щодо проведення тестування, яке подається 
оператором адміністратору електронної торгової системи 
(далі - адміністратор) відповідно до вимог цього Порядку;

заявка на тестування - оформлене у письмовому вигляді 
звернення щодо проведення тестування, яке подається 
оператором Фонду державного майна України (далі -  
Фонд) відповідно до вимог цього Порядку;

доповнено
комісія -  постійно діюча комісія, яка створюється за 
рішенням Фонду та Адміністрації Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України (далі 
-  Держспецзв язок) з метою забезпечення здійснення 
тестування електронних майданчиків, їх авторизації та 
контролю за відповідністю електронних майданчиків, які 
пройшли авторизацію, вимогам цього Порядку;

продуктивний ключ - ідентифікатор авторизованого 
електронного майданчика для проведення роботи в 
електронній торговій системі.

продуктивний ключ - ідентифікатор авторизованого 
електронного майданчика для проведення роботи в 
електронній торговій системі.
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Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта

3. Дата початку відбору операторів визначається 
адміністратором. Інформація про початок відбору 
розміщується на офіційному сайті адміністратора за п'ять 
робочих днів до початку відбору.

3. Дата початку відбору операторів визначається Фондом. 
Інформація про початок відбору розміщується на офіційному 
сайті Фонду за п'ять робочих днів до початку відбору.

4. Оператор для проходження відбору повинен відповідати 
таким вимогам:
бути зареєстрованим в установленому законодавством 
порядку;
мати в наявності в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 
передбачену частиною другою статті 9 Закону України "Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань" інформацію про 
кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної 
особи;
не маги порушеного провадження у справі про банкрутство, 
а також не перебувати у процесі ліквідації;
не підпадати під застосування спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону 
України "Про санкції";
мати право на використання електронного майданчика 
(документ, що підтверджує право власності на електронний 
майданчик або право користування електронним 
майданчиком);
мати право на використання доменного імені, на якому

4. Оператор для проходження відбору повинен відповідати 
таким вимогам:
бути зареєстрованим в установленому законодавством 
порядку;
мати в наявності в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 
передбачену частиною другою статті 9 Закону України "Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань" інформацію про 
кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної 
особи;
не мати порушеного провадження у справі про банкрутство, 
а також не перебувати у процесі ліквідації;
не підпадати під застосування спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону 
України "Про санкції";
мати право на використання електронного майданчика 
(документ, що підтверджує право власності на електронний 
майданчик або право користування електронним 
майданчиком);
мати право на використання доменного імені, на якому



4
Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта
розміщено електронний майданчик, в Інтернеті (документ, 
що підтверджує право користування оператором таким 
доменним іменем).
доповнено

розміщено електронний майданчик, в Інтернеті (документ, 
що підтверджує право користування оператором таким 
доменним іменем);

мати атестат відповідності комплексної системи захисту 
інформації електронного майданчика вимогам 
нормативних документів у сфері технічного захисту 
інформації, виданий Адміністрацією Держспецзв язку. На 
момент подання заявки на авторизацію строк дії атестата 
відповідності має становити не менш як один рік до 
закінчення строку його дії;

мати адаптовані оператором електронного майданчика 
та погоджені з комісією стандартні сценарії ручного 
та/або автоматизованого тесту вання;

мати погоджений з комісією протокол інформаційної 
взаємодії між учасниками технологічного процесу та 
впровадити в дію відповідні технологічні процеси на 
електронному майданчику.

Сценарії автоматизованого та/або ручного тестування 
оприлюднюються на офіційному веб-сайті Фонду.

5. 3 метою здійснення відбору операторів, підключення їх до 
електронної торгової системи за рішенням адміністратора 
утворюється комісія.
Комісія протягом п'яти робочих днів з дня отримання від 
адміністратора документів, що підтверджують відповідність 
оператора вимогам, визначеним у пункті 4 цього Порядку, 
подає адміністратору розроблені за результатами своєї

5. 3 метою здійснення відбору операторів, підключення їх 
до електронної торгової системи утворюється комісія. До 
складу комісії входять представники Фонду, 
Адміністрації Держспецзв’язку та адміністратора 
електронної торгової системи. До роботи комісії можуть 
залучатися незалежні експерти та консультанти з правом 
дорадчого голосу. Як експерти не можуть бути залучені
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Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта
роботи рекомендації стосовно проведення тестування або 
відмови в проведенні тестування такого електронного 
майданчика.

співробітники електронних майданчиків або пов'язані з 
ними близькі особи. Склад комісії, кандидатури голови 
комісії, заступника голови та секретаря затверджуються 
спільним рішенням Фонду та Адміністрації 
Держспецзв'язку. Формою роботи комісії є засідання. 
Засідання комісії є правоможним, якщо на ньому 
присутні дві третини загальної кількості членів комісії. 
Рішення комісії приймаються більшістю голосів членів 
комісії, які брали участь у голосуванні. У разі рівного 
розподілу голосів вирішальним є голос голови. Рішення 
комісії оформлюються протоколом, який підписує голова 
та секретар.

Комісія протягом п'яти робочих днів з дня отримання 
документів, що підтверджують відповідність оператора 
вимогам, визначеним у пункті 4 цього Порядку, приймає 
протокольне рішення стосовно проведення тестування 
або відмови в проведенні тестування такого електронного 
майданчика.

6. Після отримання рекомендацій комісії відповідно до 
пункту 5 цього Порядку адміністратор приймає рішення 
щодо тестування електронного майданчика.

6. Після отримання позитивних рекомендацій комісії 
відповідно до пункту 5 цього Порядку Фонд приймає 
рішення щодо тестування електронного майданчика.

7. Тестування електронного майданчика здійснюється 
! адміністратором на платній основі за умови надходження 

від оператора заявки на тестування, внесення плати за 
тестування та укладення між оператором та 
адміністратором договору про проведення тестування.

7. Тестування електронного майданчика здійснюється 
комісією.
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Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта

8. Плата за тестування у розмірі трьох тисяч 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян вноситься 
оператором на банківський рахунок адміністратора.

виключено

9. У разі успішного проходження тестування плата за 
подальше тестування одного і того самого електронного 
майданчика не справляється. 3 операторів, які на момент 
набрання чинності цим Порядком мають дійсний 
продуктивний ключ для проведення роботи в електронній 
торговій системі, плата за проведення тестування не 
справляється.

виключено

10. У разі відмови в авторизації електронного майданчика 
плата за повторне тестування вноситься оператором 
відповідно до пункту 8 цього Порядку.

виключено

1 1. Після завершення процесу тестування електронного 
майданчика адміністратор приймає рішення про завершення 
тестування в межах строку, визначеного пунктом 13 цього 
Порядку, із зазначенням результатів проходження 
тестування.

11. Після завершення процесу тестування електронного 
майданчика комісія приймає рішення про завершення 
тестування в межах строку, визначеного пунктом 13 цього 
Порядку, із зазначенням результатів проходження тестування 
та наданням рекомендацій про авторизацію або відмову в 
авторизації електронного майданчика.

12. Адміністратор надає оператору протягом трьох робочих 
днів з дати прийняття рішення, визначеного в пункті 11 
цього Порядку, лист-підтвердження про проходження 
тестування електронного майданчика щодо відповідності 
вимогам електронної торгової системи або повідомляє 
оператору про відмову в авторизації з обгрунтуванням 
причин відмови.

12. Фонд протягом трьох робочих днів з дня отримання 
рекомендацій комісії про авторизацію або відмову в 
авторизації електронного майданчика, визначених в 
пункті 11 цього Порядку, приймає рішення про 
авторизацію або відмову в авторизації електронного 
майданчика. У разі прийняття Фондом рішення щодо 
відмови в авторизації повторне звернення оператора



7
Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта
електронного майданчика здійснюється не раніше ніж 
через шість місяців з дня такої відмови.

13. Загальний строк проходження відбору та авторизації 
оператора не може перевищувати 60 робочих днів з дня 
отримання адміністратором плати за тестування відповідно 
до пункту 8 цього Порядку.
Строк проходження тестування електронного майданчика не 
може перевищувати 40 робочих днів з дня отримання плати 
за тестування відповідно до пункту 8 цього Порядку.

13. Загальний строк проходження відбору та авторизації 
оператора не може перевищувати 60 робочих днів з дня 
прийняття Фондом рішення про тестування відповідно до 
пункту 6 цього Порядку.
Строк проходження тестування електронного майданчика не 
може перевищувати 40 робочих днів з дня прийняття 
Фондом рішення про тестування відповідно до пункту 6 
цього Порядку.

14. За умови проходження тестування електронний 
майданчик набуває статусу авторизованого (попередньо 
авторизованого) та отримує продуктивний ключ.
У разі тимчасової відсутності на офіційному сайті 
адміністратора технічної можливості проведення деяких 
видів процедур відбору оператора адміністратор може 
прийняти рішення щодо попередньої авторизації 
електронних майданчиків на підставі відповідної 
рекомендації комісії.

14. Після прийняття Фондом рішення про авторизацію 
електронного майданчика електронний майданчик набуває 
статусу авторизованого та отримує продуктивний ключ.
виключено

15. Підключення електронного майданчика за умови 
успішного проходження тестування щодо відповідності 
вимогам електронної торгової системи та подальше 
використання ним електронної торгової системи 
здійснюється на підставі договору про використання 
електронної торгової системи між адміністратором та 
оператором, істотними умовами якого є:

15. Підключення електронного майданчика та подальше 
використання ним електронної торгової системи 
здійснюється на підставі рішення Фонду про авторизацію 
електронного майданчика, з укладенням договору про
використання електронної торгової системи між 
адміністратором та оператором, істотними умовами якого є:
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Зміст положення (норми) 
чинного акта законодавства

Зміст відповідного положення (норми) 
проекту акта

16. Договір укладається протягом 10 робочих днів з дати 
отримання відповідним оператором листа-підтвердження про 
проходження тестування.

У разі зміни оператора авторизованого електронного 
майданчика юридична особа, якій в установленому 
законодавством порядку передано право на використання 
авторизованого електронного майданчика, протягом 10 
робочих днів з моменту передачі такого права подає 
звернення про зміну оператора адміністратору.

! Адміністратор протягом 10 робочих днів з дня отримання 
відповідного звернення перевіряє відповідність оператора 
вимогам пункту 4 цього Порядку та в разі такої відповідності 
укладає з новим оператором договір.

16. Договір укладається протягом 10 робочих днів з дати 
отримання відповідним оператором рішення Фонду про 
авторизацію електронного майданчика.

У разі зміни оператора авторизованого електронного 
майданчика юридична особа, якій в установленому 
законодавством порядку передано право на 
використання авторизованого електронного майданчика, 
протягом 10 робочих днів з моменту передачі такого 
права подає звернення про зміну оператора Фонду. Фонд 
протягом 10 робочих днів з дня отримання відповідного 
звернення перевіряє відповідність оператора вимогам 
пункту 4 цього Порядку та в разі такої відповідності 
укладає з новим оператором договір. Прийняття Фондом 
рішення про внесення таких змін є підставою для 
укладення адміністратором договору з новим оператором 
протягом 5 робочих днів з дати отримання оператором 
рішення Фонду про внесення таких змін.

20. В електронній торговій системі повинна бути створена 
комплексна система захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю згідно з вимогами законодавства у сфері 
захисту інформації.
Вимоги щодо захисту інформації в електронній торговій 
системі визначає адміністратор з урахуванням вимог 
законодавства у сфері захисту інформації.
Підключення електронного майданчика до електронної

20. В електронній торговій системі повинна бути створена 
комплексна система захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю згідно з вимогами законодавства у сфері 
захисту інформації.
Вимоги щодо захисту інформації в електронній торговій 
системі визначає Фонд з урахуванням вимог законодавства у 
сфері захисту інформації.
Підключення електронного майданчика до електронної
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Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
торгової системи здійснюється адміністратором після 
виконання вимог, визначених у документації на комплексну 
систему захисту інформації електронної торгової системи.

Оператор може створювати комплексну систему захисту 
інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної системи 
самостійно за умови погодження технічного завдання на її 
створення з адміністратором та Держспецзв'язку і 
самостійного отримання атестата відповідності комплексної 
системи захисту інформації за результатами державної

! експертизи у сфері технічного захисту інформації.
І Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби електронного цифрового підпису, що 
використовуються в роботі авторизованого електронного 
майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або 
сертифікати відповідності за результатами державної 
експертизи у сфері криптографічного захисту інформації.
Оператор авторизованого електронного майданчика повинен 
надавати звіт щодо інформаційної безпеки за формою, 
установленою адміністратором, у визначені строки або у разі 
виникнення інцидентів, пов'язаних з інформаційною
безпекою.

Зміст відповідного положення (норми)
______________________ проекту акта ______
торгової системи здійснюється адміністратором протягом 10 
робочих днів з дати отримання відповідним оператором 
рішення Фонду про авторизацію електронного 
майданчика. У разі зміни оператора електронного 
майданчика відповідний авторизований електронний 
майданчик не відключається від електронної торгової 
системи.

Оператор повинен мати комплексну систему захисту 
інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної системи 
самостійно за умови погодження технічного завдання на її 
створення з Фондом та Держспецзв'язку і самостійного 
отримання атестата відповідності комплексної системи 
захисту інформації за результатами державної експертизи у 
сфері технічного захисту інформації.
Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі 
засоби електронного цифрового підпису, що 
використовуються в роботі авторизованого електронного 
майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або 
сертифікати відповідності за результатами державної 
експертизи у сфері криптографічного захисту інформації.
виключено
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Зміст положення (норми) 

чинного акта законодавства
Зміст відповідного положення (норми) 

проекту акта

21. Інформація щодо переліку авторизованих електронних 
майданчиків розміщується на офіційному сайті 
адміністратора та оновлюється адміністратором протягом 10 
робочих днів з дня підключення нового електронного 
майданчика до електронної торгової системи та/або 
припинення доступу електронного майданчика до 
електронної торгової системи. Посилання на відповідну 
сторінку офіційного сайта адміністратора, на якій міститься 
зазначена інформація, розміщується органами приватизації 
на своїх офіційних сайтах.

21. Інформація щодо переліку авторизованих електронних 
майданчиків розміщується на офіційному сайті Фонду та 
оновлюється Фондом протягом 10 робочих днів з дня 
підключення нового електронного майданчика до 
електронної торгової системи та/або припинення доступу 
електронного майданчика до електронної торгової системи. 
Посилання на відповідну сторінку офіційного сайта Фонду, 
на якій міститься зазначена інформація, розміщується 
органами приватизації на своїх офіційних сайтах.

Директор Департаменту моніторингу, прогнозування та 
інформаційних технологій V В. Мудра



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до постанов 

Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433»

І. Визначення проблеми

Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного 
регулювання

Відповідно до статті 1 Закону України «Про Фонд державного майна 
України» Фонд державного майна України (далі -  Фонд) є центральним 
органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що реалізує державну 
політику у сфері приватизації.

Згідно з частиною третьою статті 2 Закону України «Про центральні 
органи виконавчої влади» підприємства, установи та організації, що належать 
до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої 
влади, не можуть здійснювати владні повноваження, крім випадків, 
визначених законом.

Згідно зі статутом Державного підприємства «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ», 
який опубліковано на сайті: https://prozorro.sale/dokumenty-dp-prozorroprodazhi, 
підприємство утворено з метою здійснення консультаційної та 
підприємницької діяльності, спрямованої на забезпечення функціонування, 
обслуговування та розвиток електронної торгової системи. Державне 
підприємство «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ», що належить до сфери управління 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, відповідно до 
законодавства не наділене владними повноваженнями з авторизації 
електронних майданчиків.

З огляду на положення Закону України «Про Фонд державного майна 
України» повноваженнями з авторизації електронних майданчиків, що 
взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи, 
повинен бути наділений саме Фонд як центральний орган виконавчої влади зі 
спеціальним статусом, який забезпечує регулювання та контроль у сфері 
приватизації.

Електронні аукціони проводяться з використанням електронної торгової 
системи. Законом України «Про приватизацію державного і комунального 
майна» визначено, що електронна торгова система - дворівнева 
інформаційно-телекомунікаційна система, що складається з центральної бази 
даних та електронних майданчиків, які взаємодіють через інтерфейс 
програмування додатків, який надається у вигляді коду з відкритим доступом 
та визначає функціональність електронної торгової системи, а також 
електронна торгова система (далі -  ЕТС) забезпечує можливість створення, 
розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в 
електронному вигляді, необхідними для проведення аукціону в електронній 
формі (пункт 12 частини першої статті 1 Закону України «Про приватизацію 
державного і комунального майна»).

https://prozorro.sale/dokumenty-dp-prozorroprodazhi
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В процесі приватизації державного і комунального майна електронна 
торгова система здійснює оброблення державних інформаційних ресурсів та 
інформації з обмеженим доступом, що захищаються законом. Таке 
оброблення відбувається як в центральній базі даних ЕТС, так і на 
електронних майданчиках, які підключені до центральної бази даних.

Інформація, яка є власністю держави, або інформація з обмеженим 
доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом, повинна 
оброблятися в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно- 
телекомунікаційних системах із застосуванням комплексної системи захисту 
інформації з підтвердженою відповідністю.

Відповідно до частин другої, третьої статті 8 Закону України «Про захист 
інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» державні 
інформаційні ресурси або інформація з обмеженим доступом, вимога щодо 
захисту якої встановлена законом, повинні оброблятися в системі із 
застосуванням комплексної системи захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю. Підтвердження відповідності здійснюється за результатами 
державної експертизи в порядку, встановленому законодавством. За 
наслідками такої експертизи власник інформаційно-телекомунікаційної 
системи повинен отримати атестат відповідності комплексної системи 
захисту інформації відповідно до Положення про державну експертизу в 
сфері технічного захисту інформації, затвердженого наказом Адміністрації 
Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України 
від 16 травня 2007 року № 93 (у редакції наказу Адміністрації Державної 
служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 13 жовтня 
2017 року № 565), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 липня 
2007 року за № 820/14087.

Відповідно до пункту 20 Порядку відбору операторів електронних 
майданчиків для організації проведення електронних аукціонів з продажу 
об’єктів малої приватизації, авторизації електронних майданчиків та 
визначення адміністратора електронної торгової системи, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року №433 
зазначено, що оператор може створювати комплексну систему захисту 
інформації своєї інформаційно-телекомунікаційної системи самостійно за 
умови погодження технічного завдання на її створення з адміністратором та 
Держспецзв'язку і самостійного отримання атестата відповідності 
комплексної системи захисту інформації за результатами державної 
експертизи у сфері технічного захисту інформації.

Комплексна система захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
повинна бути створена і впроваджена в ЕТС, тобто як в центральній базі 
даних, так і на електронних майданчиках, які обробляють державні 
інформаційні ресурси та взаємодіють з центральною базою даних.
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Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та 
№ 433» (далі -  Проект) розроблено на виконання підпункту 2 пункту 27 
протоколу № 29 від 02 серпня 2018 року та підпункту 2 пункту 24 протоколу 
№ ЗО від 09 серпня 2018 року засідання Урядового комітету з питань 
економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно- 
енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної 
діяльності.

Проект передбачає внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку прове
дення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та 
визначення додаткових умов продажу» та № 433 «Про затвердження Порядку 
відбору операторів електронних майданчиків для організації проведення 
електронних аукціонів з продажу об’єктів малої приватизації, авторизації 
електронних майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової 
системи», що полягають у:

обов’язковості створення та впровадження в ЕТС, зокрема в центральній 
базі даних, в якій обробляються державні інформаційні ресурси, так і на 
електронних майданчиках, які обробляють державні інформаційні ресурси та 
взаємодіють з центральною базою даних, комплексної системи захисту 
інформації з підтвердженою відповідністю;

відсутності плати за тестування електронного майданчика; 
доповненні положеннями стосовно створення постійно діючої комісії, 

яка створюється за рішенням Фонду державного майна України та 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України з метою забезпечення здійснення тестування електронних 
майданчиків, їх авторизації та контролю за відповідністю електронних 
майданчиків, які пройшли авторизацію.

Основні групи (підгрупи), на які розповсюджується дія Проекту
Г рупи (п ід гр уп и ) Т ак Н і

Держава + -

Громадяни - +

Суб’єкти господарювання + -

у тому числі суб’єкти малого підприємництва + -

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 
ринкових механізмів

Питання регулюється виключно нормативно-правовими актами.
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Обгрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою 
діючих регуляторних актів

Редакція діючих регуляторних актів не містить вимог стосовно 
обов’язкового створення та впровадження в електронній торговій системі, як 
в центральній базі даних, так і на електронних майданчиках, які обробляють 
державні інформаційні ресурси та взаємодіють з центральною базою даних, 
комплексної системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю, а 
також з огляду на положення Закону України «Про Фонд державного майна 
України» повноваженнями з авторизації електронних майданчиків, що 
взаємодіють з центральною базою даних електронної торгової системи, 
повинен бути наділений саме Фонд як центральний орган виконавчої влади зі 
спеціальним статусом, який забезпечує регулювання та контроль у сфері 
приватизації, разом з Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України.

II. Цілі державного регулювання

Цілі державного регулювання, безпосередньо пов'язані з 
розв'язанням проблеми

Забезпечення обов’язкового створення комплексної системи захисту 
інформації на електронних майданчиках та центральній базі даних торгової 
системи з підтвердженою відповідністю та визначення Фонду державного 
майна України разом з Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України відповідальними за авторизацію електронних 
майданчиків, що взаємодіють з центральною базою даних електронної 
торгової системи та створення постійно діючої комісії, яка створюється за 
рішенням Фонду та Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України з метою забезпечення здійснення тестування 
електронних майданчиків, їх авторизації та контролю за відповідністю 
електронних майданчиків, які пройшли авторизацію.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

І. Визначення альтернативних способів
В ид ал ьтер н ати в и О п и с ал ь тер н ати в и

Альтернатива 1 Не розробляти Проект

Альтернатива 2 Розробити Проект
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2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 
Оцінка впливу на сферу інтересів держави___________ ________
В и д ал ь тер н ати в и В игоди В и тр ати

Альтернатива 1 Не передбачаються Порушення вимог 
законодавства щодо 
забезпечення захисту 
інформації в 
інформаційно- 
телекомунікаційних 
системах

Альтернатива 2 Створення та впровадження в електронній 
торговій системі, як в центральній базі 
даних, так і на електронних майданчиках, 
які обробляють державні інформаційні 
ресурси та взаємодіють з центральною 
базою даних, комплексної системи захисту 
інформації з підтвердженою відповідністю. 
Встановлення порядку роботи комісії, що 
утворюється спільним рішенням Фонду 
державного майна України та Адміністрації 
Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України, розгляду нею 
документів та чітких підстав забезпечення 
здійснення тестування електронних 
майданчиків, їх авторизації та контролю за 
відповідністю електронних майданчиків, які 
пройшли авторизацію

Витрати, пов'язані з 
виконанням Порядку

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
В и д ал ь тер н ати в и В игоди В и тр ати

Альтернатива 1 Дія Проекту не розповсюджується 
на сферу інтересів громадян

Дія Проекту не розповсюджується 
на сферу інтересів громадян

Альтернатива 2 Дія Проекту не розповсюджується 
на сферу інтересів громадян

Дія Проекту не розповсюджується 
на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Загальна кількість суб’єктів господарювання, які підпадають під дію 
регулювання за статистичними даними Державного підприємства 
«ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ».

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів господарювання, що 
підпадають під дію регулювання, одиниць 190 532 1519 759 3000

Питома вага групи у загальній кількості, відсотків 6,3 17,7 50,6 25,4 100
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В ид ал ьтер н ати в и В и годи В и тр ати

Альтернатива 1 Не передбачаються Витрати, пов'язані з проходженням 
тестування електронного 
майданчика, та плата за 
використання ЕТС

Альтернатива 2 Відсутність витрат, які пов’язані з 
проходженням тестування 
електронного майданчика

Не передбачаються

Оцінка сумарних витрат за альтернативами

С ум ар н і ви тр ати  за  
а л ь тер н ати в ам и

С ум а витрат, гр и в ен ь

Альтернатива 1 Не передбачається
Альтернатива 2 Прогнозуються витрати, пов’язані з ознайомленнями з новими 

вимогами регулювання та організацією виконання вимог 
регулювання

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення
цілей _____________________

Р ей ти н г
р езул ьтати вн ості 

(дося гн ен н я  ц ілей  
під час в и р іш ен н я  

п р обл ем и )

Бал р езул ьтати вн ості 
(за  ч о т и р и б а л ь н о ю  
си стем ою  оц ін к и )

К о м ен тар і щ одо п р и св о єн н я  в ідп ов ідн ого  
ба л а

Альтернатива 1 1 - цілі прийняття 
регуляторного акта не 
можуть бути досягнуті 
(проблема продовжує 
існувати)

Проблема буде існувати

Альтернатива 2 4 - цілі прийняття 
регуляторного акта 
можуть бути досягнуті 
повною мірою 
(проблема більше 
існувати не буде)

Створення та впровадження в ЕТС, зокрема в 
центральній базі даних, в якій обробляються 
державні інформаційні ресурси, комплексної 
системи захисту інформації з підтвердженою 
відповідністю.

Встановлення порядку роботи комісії, що 
утворюється спільним рішенням Фонду 
державного майна України та Адміністрації 
Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України, розгляду нею 
документів та чітких підстав забезпечення 
здійснення тестування електронних 
майданчиків, їх авторизації та контролю за 
відповідністю електронних майданчиків, які 
пройшли авторизацію
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Рейтинг
р езул ьтати вн ое

ті

В игоди  (п ідсум ок ) В и тр ати  (п ід сум ок ) О бгр ун тув ан н я  
в ід п о в ід н о го  м ісця  

а л ь тер н ати в и  у 
р ей ти н гу

Альтернатива 1 Д ер ж а в а :
Не передбачаються 
Г ром адяни:
Не передбачаються 
С уб'єк ти  
госп одар ю ван н я :  
Не передбачаються

Д ер ж ав а:
Порушення вимог
законодавства щодо
забезпечення захисту
інформації в інформаційно-
телекомунікаційних
системах
Г ром адяни:
Дія Проекту не 
розповсюджується на 
сферу інтересів громадян 
С уб'єк ти  
го сп одар ю в ан н я :
Витрати, пов'язані з 
проходженням тестування 
електронного майданчика, 
та плата за використання 
ЕТС

Ця альтернатива 
призведе до 
порушення вимог 
законодавства щодо 
забезпечення 
захисту інформації в 
інформаційно- 
телекомунікаційних 
системах

Альтернатива 2 Д ер ж ав а:
Створення та 
впровадження в ЕТС, 
зокрема в центральній 
базі даних, в якій 
обробляються державні 
інформаційні ресурси, 
комплексної системи 
захисту інформації з 
підтвердженою 
відповідністю. 
Встановлення порядку 
роботи комісії, що 
утворюється спільним 
рішенням Фонду 
державного майна 
України та 
Адміністрації 
Державної служби 
спеціального зв’язку та 
захисту інформації 
України, розгляду нею 
документів та чітких 
підстав забезпечення 
здійснення тестування 
електронних 
майданчиків, їх

Д ер ж ав а:
Витрати, пов’язані з 
виконанням Порядку 
Г ром адяни:
Дія Проекту не 
розповсюджується на 
сферу інтересів громадян 
С уб'єк ти  
госп одар ю в ан н я :
Не передбачаються

Ця альтернатива 
забезпечить у повній 
мірі досягнення 
поставлених цілей
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Р ей ти н г
р езул ьтати вн ое

ті

В игоди  (п ідсум ок ) В и тр ати  (п ід су м о к ) О б ґр у н ту в а н н я  
в ід п о в ід н о го  м ісця  

ал ь тер н а ти в и  у  
р ей ти н гу

авторизації та контролю 
за відповідністю 
електронних 
майданчиків, які 
пройшли авторизацію 
Г ром адяни:
Дія Проекту не 
розповсюджується на 
сферу інтересів 
громадян 
С уб'єк ти  
госп одар ю в ан н я :  
Відсутність витрат, які 
пов’язані з 
проходженням 
тестування 
електронного 
майданчика

Р ей ти н г А р гу м ен ти  щ одо п ер ев аги  
о б р а н о ї
а л ь т ер н а ти в и /н р и ч и н и  
відм ови  в ід  ал ь тер н ати в и

О ц ін к а  р и зи к у  зов н іш н іх  
ч и н н и к ів  на д ію  
за п р о п о н о в а н о го  
р егу л я то р н о го  а к та

Альтернатива 1 Проблема продовжує існувати, 
альтернатива є неприйнятною

Вплив зовнішніх факторів на 
дію Проекту не оцінюється

Альтернатива 2 Усунення перешкод у виконанні 
вимог законодавства щодо 
забезпечення захисту 
інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах

Витрати, пов'язані з 
виконанням Проекту

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

1. Основним механізмом для розв’язання визначеної проблеми є 
прийняття Проекту та фактична реалізація його положень.

Проект передбачається внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 10 травня 2018 року № 432 «Про затвердження Порядку про
ведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та 
визначення додаткових умов продажу» та № 433 «Про затвердження Порядку 
відбору операторів електронних майданчиків для організації проведення 
електронних аукціонів з продажу об’єктів малої приватизації, авторизації
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електронних майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової 
системи», що полягають у:

обов’язковості створення та впровадження в ЕТС, зокрема в 
центральній базі даних, в якій обробляються державні інформаційні ресурси, 
так і на електронних майданчиках, які обробляють державні інформаційні 
ресурси та взаємодіють з центральною базою даних, комплексної системи 
захисту інформації з підтвердженою відповідністю;

відсутності плати за тестування електронного майданчика; 
доповненні положеннями стосовно створення постійно діючої комісії, 

яка створюється за рішенням Фонду державного майна України та 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України з метою забезпечення здійснення тестування електронних 
майданчиків, їх авторизації та контролю за відповідністю електронних 
майданчиків, які пройшли авторизацію.

2. Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити 
такі організаційні заходи:

здійснити заходи відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 
2007 року № 950 щодо підготовки проектів актів Кабінету Міністрів;

оприлюднити регуляторний акт на офіційному сайті Фонду 
державного майна України.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати

або виконувати ці вимоги

Проект постанови Кабінету Міністрів України стосується інтересів 
держави, суб’єктів господарювання. Негативних наслідків у зв’язку з 
прийняттям регуляторного акта не очікується.

Питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та 
мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на 
яких поширюється регулювання, перевищує 10 відсотків, розрахунок витрат 
на запровадження державного регулювання для суб’єктів малого 
підприємництва здійснено згідно з додатком 4 до Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).
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ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання

Проект відповідно до вимог Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» потребує протягом 
місяця оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду для забезпечення 
проведення громадського обговорення Проекту.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого 
підприємництва (мікро- та малі)

Кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 
регулювання: 2278, у тому числі малого підприємництва - 1519 та
мікропідприємництва — 759;

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 
суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив - 76 відсотків.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання 
вимог регулювання
(Вартість робіт розрахована згідно з установленими Державним бюджетом України на 
2019 рік показниками мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі: з 1 січня - 
25,13 грн)

Оскільки неможливо спрогнозувати кількість суб’єктів малого підприємництва, які 
виявлять готовність брати участь у відборі операторів електронних майданчиків протягом 
року, кількість процедур за рік, витрати на виконання вимог регулювання надаються у 
розрахунку на одного суб’єкта малого підприємництва

№ Н а й м ен у в а н н я  оц ін к и У п ер ш и й  р ік  

(ста р то в и й  рік  

в п р ов адж ен н я  

р егу л ю в а н н я )

П ер іо д и ч н і

(за
н а сту п н и й

р ік )

В итрати  

за п 'ять  

років

О ц ін к а  « п р я м и х »  в и т р а т  суб 'єк тів  м ал ого  п ід п р и єм н и ц т в а  на в и к о н а н н я  р егул ю в ан н я

1 Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів)

0 0 0

2 Процедури повірки та/або постановки на 
відповідний облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого 
самоврядування

0 0 0

3 Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні 
матеріали)

0 0 0
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№ Н ай м ен у в а н н я  оц ін к и У п ер ш и й  р ік  

(ста р то в и й  р ік  

в п р ов адж ен н я  

р егу л ю в а н н я )

П ер іо д и ч н і

(за

н а сту п н и й

рік)

В итрати  

за п 'ять  

років

4 Процедури обслуговування обладнання 
(технічне обслуговування)

0 0 0

5 Інші процедури (уточнити) X X X

6 Разом, гривень 0 X 0

7 Кількість суб'єктів господарювання, що 
повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць*

8 Сумарно, гривень 0 X 0

О ц ін к а  в ар тості а д м ін істр а ти в н и х  п р оц ед ур  су б 'єк т ів  м а л о го  п ід п р и єм н и ц т в а  щ одо
в и к он а н н я  р егу л ю в а н н я  та  зв іту в а н н я

9 Процедури отримання первинної інформації 
про вимоги регулювання

25,13 0 25,13

10 Процедури організації виконання вимог 
регулювання

10.1 Подання заявки на тестування та 
відповідних документів. Формула: 
(витрати часу на підготовку документів х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва)
2 год.х 25,13 грн

50,26 50,26 25 1,25

10.2 Розгляд комісією поданих документів. 
Формула:
(витрати часу на очікування висновків 
робочої групи X вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва) 40 год. х 25,13 грн

1005,20 1005,20 5026,00

10.3 Проходження процедури тестування. 
Формула:
(витрати часу на проходження тестування X 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва) 320 год. х 25,13 грн

8041,6 8041,6 40208,00

10.4 Очікування відповіді про результати 
тестування. Формула:
(витрати часу на очікування відповіді X 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна плата)
24 год. х 25,13 грн

603,12 603,12 3015,60

10.5 Підписання договору про використання 
ЕТС Формула: (витрати часу на підписання 
договору X вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва) 2 год. х 25,13 грн

50,26 50,26 251,25
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№ Н а й м ен у в а н н я  оц ін к и У п ер ш и й  р ік  

(стар тов и й  рік  

вп р ов адж ен н я  

р егу л ю в а н н я )

П ер іо д и ч н і

(за

н а сту п н и й

рік)

В итрати  

за п 'ять  

років

10.6 Сплата оператором адміністратору плати на 
розвиток ЕТС (згідно з проектом Порядку 
становить 20 відсотків від плати за участь в 
електронному аукціоні, яка була сплачена 
його переможцем оператору)

Ураховуючи неможливість прогнозування 
кількості проведених аукціонів та вартості 

продажу об'єктів, показники не 
наводяться.

10.7 Сплата оператором адміністратору 
щомісячної плати за використання ЕТС (100 
неоподаткованих мінімумів доходів 
громадян)

20400,00 20400,00 20400,00

11 Процедури офіційного звітування 0 0 0

12 Процедури щодо забезпечення процесу 
перевірок

0 0 0

13 Інші процедури (уточнити) X X X

14 Разом,гривень 30175,57 30150,44 69177,23

15 Кількість суб'єктів малого підприємництва, 
що повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць

16 Сумарно, гривень 30175,57 30150,44 69177,23
* Оскільки неможливо спрогнозувати кількість учасників відбору, які подадуть заявки на 
авторизацію електронного майданчика, суб'єкти, що підпадають під дію процедури регулювання, 
не зазначаються. Розрахунок витрат за п’ять років орієнтовний.

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і 
мікропідприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 
регулювання: Фонд державного майна України
(Вартість часу працівника органу державної влади розрахована за показником місячної 
заробітної плата 8000 грн (8000:21:8=47,62 грн) ____ __________

П роцедура регулю ван н я  
суб'єктів  м алого і 

м ік р оп ідп р и єм н и цтва  
(розрахун ок  на одного  

ти пового суб'єкта  
господар ю ван н я)

П ланові 
витрати  
часу на 

процедуру, 
годин

В артість  часу  
сп івр обітн и ка  

орган у  
д ер ж а в н о ї 

влади  
в ідп ов ідн о ї 

категор ії 
(заробітн а  

плата), 
гривень

О цінка  
кіл ьк ост і 

п р оц едур  за 
рік , щ о  

при падаю ть  
на одного  
суб'єкта

О цінка  
к іл ьк ост і 

суб 'єк т ів , щ о  
п ідп адаю ть  під  
д ію  п р оц едур и  
р егул ю ван н я*

Витрати на 
адм ін іструван ня  

р егулю вання*  
(за р ік), гривень

Облік суб’єкта 
господарювання, що 
перебуває у сфері 
регулювання

1 4 7 ,6 2 1 47 ,62
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П роцедура р егулю вання  
суб'єктів  м алого і 

м ікр оп ідп р и єм н и цтва  
(р озр ахун ок  на одного  

ти п ового  суб'єкта  
господар ю ван н я)

П ланові 
витрати  
часу на 

процедуру, 
годин

В артість часу  
сп івр обітн и ка  

ор ган у  
д ер ж а в н о ї 

влади  
в ідп ов ідн о ї 

к атегор ії 
(заробітн а  

п л ага), 
гривень

О цінка  
кільк ост і 

п р оц едур  за 
рік , щ о  

при падаю ть  
на одного  
суб'єкта

О цінка  
к іл ьк ост і 

суб 'єк т ів , щ о  
п ідп адаю ть  п ід  
д ію  п р оц едур и  
р егул ю ван н я*

В итрати на 
адм ін іструван ня  

р егулю вання*  
(за р ік), гривень

Прийом заявок на 
авторизацію

1 47,62 1 47,62

Перевірка наданої 
оператором електронного 
майданчика інформації та 
документів

8 380,96 1 380,96

Проведення тестування 
електронного майданчика

120 5714,40 1 5714,40

Надання висновку 
(підготовка висновку)

3 142,86 1 142,86

Прийняття рішення щодо 
авторизації електронного 
майданчика / відмови в 
авторизації електронного 
майданчика (затвердження 
протоколу)

2 95,24 1 95,24

Прийняття рішення щодо 
відключення електронного 
майданчика (затвердження 
протоколу)

3 142,86 1 142,86

Підготовка проекту 
договору

8 380,96 1 380,96

Укладання договору 4 190,48 1 190,48

Переукладання / розірвання 
договору

5 238,10 238,10

Разом за рік X X X X 7381,10
Сумарно за п'ять років X X X X 36905,50
* Оскільки неможливо спрогнозувати кількість учасників відбору, які подадуть заявки на 
авторизацію електронного майданчика, суб'єкти, що підпадають під дію процедури регулювання, 
не зазначаються. Розрахунок бюджетних витрат за п’ять років орієнтовний.
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4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що 
виникають на виконання вимог регулювання
№ П ок азн и к П ер ш и й  р ік  

р егу л ю в а н н я  
(ста р то в и й ), 

гр и в ен ь

За  п 'я ть  р ок ів , 
гр и в ен ь

1 Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого 
підприємництва на виконання 
регулювання

0 0

2 Оцінка вартості адміністративних 
процедур для суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання 
регулювання та звітування

30175,57 69177,23

3 Сумарні витрати малого підприємництва 
на виконання запланованого 
регулювання

0 0

4 Бюджетні витрати на адміністрування 
регулювання суб’єктів малого 
підприємництва

7381,1 36905,50

5 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання

37556,67 106082,73

VII. Обгрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Проект набирає чинності з дня його офіційного опублікування. Строк 
дії Проекту необмежений у часі. Зміна терміну дії Проекту можлива в разі 
зміни нормативно-правових актів, на вимогах яких базується Проект.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності нормативно- 
правового акта є:

розмір надходжень до державного бюджету, пов’язаних з дією акта; 
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта: 
кількість таких суб’єктів господарювання буде збільшуватися;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта, -  необмежена;

рівень поінформованості оцінюється як високий -  повідомлення про 
оприлюднення Проекту та аналіз регуляторного впливу акта підлягає 
оприлюдненню на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 
(www.spfu.gov.ua);

http://www.spfu.gov.ua


Досягнення цілі державного регулювання, задля якої пропонується акт, 
може бути охарактеризовано такими кількісними показниками:

кількість суб’єктів господарювання, що візьмуть участь у відборі 
операторів електронних майданчиків, не прогнозується;

кількість суб’єктів господарювання, з якими будуть укладені договори 
щодо використання ЕТС;

кількість учасників відбору, які не пройшли тестування.
кількість прийнятих рішень щодо зміни операторів авторизованих 

електронних майданчиків;
кількість прийнятих рішень щодо відключення авторизованих 

електронних майданчиків.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відповідно до законодавства здійснюється базове, повторне та 
періодичне відстеження результативності регуляторного акта у строки, 
встановлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності».

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 
Фондом державного майна України.

Строки проведення відстеження результативності дії регуляторного
акта

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта 
здійснюватиметься після набрання чинності регуляторним актом, але не 
пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження дії 
результативності зазначеного акта.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання 
чинності регуляторним актом, у результаті чого відбудеться порівняння 
показників базового та повторного відстеження.

Періодичні відстеження планується здійснювати раз на три роки, 
починаючи з дня проведення повторного відстеження результативності.
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Метод проведення відстеження результативності: статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності: статистичні.

В. о. Голови Фонду В. ТРУБАРОВ

« » 2019 року
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Додаток 1

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 

підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

(Вартість робіт розрахована згідно з установленими Державним бюджетом України на 
2019 рік показниками мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі: з 1 січня - 
25Д 3 грн)

Оскільки неможливо спрогнозувати кількість суб’єктів великого та середнього 
підприємництва, які виявлять готовність брати участь у відборі операторів електронних 
майданчиків протягом року, кількість процедур за рік, витрати на виконання вимог 
регулювання надаються у розрахунку на одного суб’єкта малого підприємництва

П о р я д 

ковий

н ом ер

Н а й м ен у в а н н я  о ц ін к и У  п ер ш и й  р ік  

(ст а р т о в и й  р ік  

в п р о в а д ж ен н я  

р е г у л ю в а н н я )

П е р іо д и ч н і  

(за  н а ст у п н и й  

р ік )

В и тр ати  

за  п 'ять  

р о к ів

О ц ін к а  « п р я м и х »  в и т р а т  су б 'єк т ів  в ел и к о го  і с е р е д н ь о го  п ід п р и є м н и ц т в а  н а  в и к о н а н н я

р ег у л ю в а н н я

1 Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів)

0 0 0

2 Процедури повірки та/або постановки на 
відповідний облік у визначеному органі 
державної влади чи місцевого 
самоврядування

0 0 0

3 Процедури експлуатації обладнання 
(експлуатаційні витрати - витратні 
матеріали)

0 0 0

4 Процедури обслуговування обладнання 
(технічне обслуговування)

0 0 0

5 Інші процедури (уточнити) X X X

6 Разом,гривень 0 X 0

7 Кількість суб'єктів господарювання, що 
повинні виконати вимоги регулювання, 
одиниць*

8 Сумарно,гривень 0 X 0

О ц ін к а  в а р т о ст і а д м ін іс т р а т и в н и х  п р о ц ед у р  с у б 'є к т ів  в ел и к о го  і с е р е д н ь о г о  п ід п р и є м н и ц т в а
щ одо  в и к о н а н н я  р е г у л ю в а н н я  т а  зв іт у в а н н я

9 Процедури отримання первинної інформації 
про вимоги регулювання

25,13 0 25,13

10 Процедури організації виконання вимог 
регулювання

10.1 Подання заявки на тестування та 
відповідних документів. Формула:

50,26 50,26 251,25
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П о р я д 

ковий

н ом ер

Н а й м е н у в а н н я  о ц ін к и У  п ер ш и й  р ік  

(ст а р т о в и й  р ік  

в п р о в а д ж ен н я  

р ег у л ю в а н н я )

П е р іо д и ч н і  

(за  н а с т у п н и й  

р ік )

В и т р а т и  

за  п 'я ть  

р о к ів

(витрати часу на підготовку документів х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва) 2 год. х 25,13 грн

10.2 Розгляд комісією поданих документів. 
Формула:
(витрати часу на очікування висновків 
робочої групи X вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва) 40 год. х 25,13 грн

1005,20 1005,20 5026,00

10.3 Проходження процедури тестування. 
Формула:
(витрати часу на проходження тестування X 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва) 320 год. х 25,13 грн

8041,6 8041,6 40208,00

10.4 Очікування відповіді про результати 
тестування. Формула:
(витрати часу на очікування відповіді X 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна плата)
24 год. х 25,13 грн

603,12 603,12 3015,60

10.5 Підписання договору про використання ЕТС 
Формула: (витрати часу на підписання 
договору X вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва) 2 год. х 25,13 грн

50,26 50,26 251,25

10.6 Сплата оператором адміністратору плати на 
розвиток ЕТС (згідно з проектом Порядку 
становить 20 відсотків від плати за участь в 
електронному аукціоні, яка була сплачена 
його переможцем оператору)

Ураховуючи неможливість прогнозування 
кількості проведених аукціонів та вартості 
продажу об'єктів, показники не наводяться.

10.7 Сплата оператором адміністратору 
щомісячної плати за використання ЕТС (100 
неоподаткованих мінімумів доходів 
громадян)

20400,00 20400,00 20400,00

11 Процедури офіційного звітування 0 0 0

12 Процедури щодо забезпечення процесу 
перевірок

0 0 0

13 Інші процедури (уточнити) X X X

14 Разом,гривень 30175,57 30150,44 69177,23

15 Кількість суб'єктів великого і середнього 
підприємництва, що повинні виконати 
вимоги регулювання, одиниць

16 Сумарно, гривень 30175,57 30150,44 69177,23
* Оскільки неможливо спрогнозувати кількість учасників відбору, які подадуть заявки на 
авторизацію електронного майданчика, суб’єкти, що підпадають під дію процедури регулювання, 
не зазначаються. Розрахунок витрат за п’ять років орієнтовний.
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БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для великого і середнього

підприємництва

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування 
регулювання: Фонд державного майна України
(Вартість часу працівника органу державної влади розрахована за показником місячної 
заробітної плати 8000 грн (8000:21:8=47,62 грн) _____  ____

П роцедура регулю ван н я  
суб'єктів  вели к ого  і 

середн ього  п ідпр иєм ни ц тва  
(р озр ахун ок  на одного  

ти п ового  суб'єкта  
господар ю ван н я)

П ланові 
витрати  
часу на 

процедуру, 
годин

В артість  часу  
сп івр обітн и ка  

ор ган у  
д ер ж а в н о ї 

влади  
в ідп ов ідн о ї 

категор ії 
(заробітн а  

плата), 
гривень

О цінка  
к іл ьк ост і 

п р оц едур  за 
рік , щ о  

п р и п адаю ть  
на одного  
суб'єкта

О цінка  
к іл ьк ост і 

суб 'єк т ів , щ о  
п ідп адаю ть  

п ід  д ію  
п р оц едур и  

р егул ю ван н я*

В итрати на 
адм ін іструван ня  

регулю вання*  
(за р ік), гривень

Облік суб’єкта
господарювання, що перебуває 
у сфері регулювання

1 47,62 1 47,62

Прийом заявок на авторизацію 1 47,62 1 47,62

Перевірка наданої оператором 
електронного майданчика 
інформації та документів

8 380,96 1 380,96

Проведення тестування 
електронного майданчика

120 5714,40 1 5714,40

Надання висновку (підготовка 
висновку)

3 142,86 1 142,86

Прийняття рішення щодо 
авторизації електронного 
майданчика/ відмови в 
авторизації електронного 
майданчика (затвердження 
протоколу)

2 95,24 1 95,24

Прийняття рішення щодо 
відключення електронного 
майданчика (затвердження 
протоколу)

3 142,86 1 142,86

Підготовка проекту договору 8 380,96 1 380,96

Укладання договору 4 190,48 1 190,48

Переукладання / розірвання 
договору

5 238,10 238,10

Разом за рік X X X X 7381,10

Сумарно за п'ять років X X X X 36905,50
* Оскільки неможливо спрогнозувати кількість учасників відбору, які подадуть заявки на 
авторизацію електронного майданчика, суб'єкти, що підпадають під дію процедури регулювання, 
не зазначаються. Розрахунок бюджетних витрат за п’ять років орієнтовний.
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Розрахунок сумарних витрат суб'єктів великого і середнього 
підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ П ок азн и к П ерш и й  р ік  
р егу л ю в а н н я  
(ста р то в и й ), 

гр и в ен ь

За п ’ять р ок ів , 
гр и в ен ь

1 Оцінка «прямих» витрат суб'єктів 
великого і середнього підприємництва на 
виконання регулювання

0 0

2 Оцінка вартості адміністративних 
процедур для суб’єктів великого і 
середнього підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування

30175,57 69177,23

3 Сумарні витрати великого і середнього 
підприємництва на виконання 
запланованого регулювання

0 0

4 Бюджетні витрати на адміністрування 
регулювання суб’єктів великого і 
середнього підприємництва

7381,1 36905,50

5 Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання

37556,67 106082,73

Оцінка сумарних витрат суб'єктів великого і середнього підприємництва 
за альтернативами

С ум арн і ви трати  за ал ьтер н ати в ам и С ум а витрат, гр и в ен ь

Альтернатива 1 Не передбачається

Альтернатива 2 Прогнозуються витрати, пов’язані з 
ознайомленнями з новими вимогами 
регулювання та організацією виконання 
вимог регулювання



Повідомлення про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін 

до постанов Кабінету Міністрів України 
від 10 травня 2018 року № 432 та № 433»

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері-господарської діяльності» повідомляється про оприлюднення 
на офіційному сайті Фонду державного майна України ІШрг/Лууууу.spfu.gov.ua/ 
проекту постанови Кабінету Міністрів «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 та № 433».

Метою проекту є забезпечення обов’язкового створення комплексної 
системи захисту'інформації на електронних майданчиках та центральній базі 
даних торгової системи з підтвердженою відповідністю та визначення Фонду 
державного майна України разом з Адміністрацією- Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації відповідальними за авторизацію 
електронних майданчиків, що взаємодіють з центральною базою даних 
електронної торгової системи.

Прийняття проекту дасть змогу:
створити та впровадити в електронній торговій системі, як в 

центральній базі даних, так і на електронних майданчиках, які обробляють 
державні інформаційні ресурси та взаємодіють з центральною базою даних, 
комплексної системи захисту інформації з підтвердженою відповідністю 
відповідно до вимог Закону України «Про захист інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах»;

визначити Фонд разом з Адміністрацією Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації відповідальними за авторизацію 
електронних майданчиків, що взаємодіють з центральною базою даних 
електронної торгової системи.

З а у в а ж е н н я  та  п р о п о з и ц і ї  д о  П р о е к т а  надсилати у  п и с ь м о в ій  т а  

електронній формі протягом одного місяця з дня оприлюднення цього 
повідомлення за адресою: Фонд державного майна України, Департамент 
моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій, вул. Генерала 
Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, e-mail: vega@spfu.gov.ua.

Директор Департаменту моніторингу, 
прогнозування та інформаційних технологій В. Мудра
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